令和5年度財務諸表

一般社団法人公立大学協会

目 次

1	貸借対照表・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	1
2	貸借対照表内訳表・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	2
3	正味財産増減計算書・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	3
4	正味財産増減計算書内訳表・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	4
5	事業費内訳明細書、管理費内訳明細書・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	5
6	財務諸表に対する注記・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	6
7	財産目録・ ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	7
8	一般社団法人公立大学協会令和5年度収支計算書(一般会計)・・・・・・	8
9	令和5年度一般社団法人公立大学協会普通会費 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	9
10	一般社団法人公立大学協会令和5年度収支計算書(特別会計)・・・・・	11
11	令和5年度特別会計セミナー別収入・支出内訳 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	12
12	収支計算書類に対する注記・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	13

貸借対照表

(令和 6年 3月 31日現在)

科目	当年度	前年度	増減
I 資産の部			
1流動資産			
①現金預金	40, 632, 778	39, 605, 068	1, 027, 710
②未収入金	0	0	0
③前払金	0	0	0
④立替金	\triangle 45, 523	△ 37, 135	△ 8,388
流動資産合計	40, 587, 255	39, 567, 933	1, 019, 322
2 固定資産			
①特定資産			
退職給付引当資産	7, 665, 750	5, 965, 750	1, 700, 000
運営調整積立金資産	43, 173, 319	41, 172, 959	2, 000, 360
移転費用積立金資産	5, 000, 000	5, 000, 000	0
特定資産合計	55, 839, 069	52, 138, 709	3, 700, 360
②その他固定資産			
建物付属設備	1, 088, 928	699, 300	389, 628
器具備品	2, 330, 006	2, 640, 240	△ 310, 234
建物賃貸借敷金	13, 363, 370	13, 363, 370	0
その他固定資産合計	16, 782, 304	16, 702, 910	79, 394
固定資産合計	72, 621, 373	68, 841, 619	3, 779, 754
資 産 合 計	113, 208, 628	108, 409, 552	4, 799, 076
Ⅱ負債の部			
1 流動負債			
①未払金	667, 605	19, 343, 551	\triangle 18, 675, 946
②預り金	1, 931, 371	1, 024, 899	906, 472
③仮受金	0	0	0
流動負債合計	2, 598, 976	20, 368, 450	\triangle 17, 769, 474
2固定負債			
退職給付引当金	7, 665, 750	5, 965, 750	1, 700, 000
固定負債合計	7, 665, 750	5, 965, 750	1, 700, 000
負債合計	10, 264, 726	26, 334, 200	△ 16, 069, 474
Ⅲ正味財産の部			
1 指定正味財産			
基本財産運用基金	0	0	0
(うち基本財産への充当額)	0	0	0
(うち特定資産への充当額)	0	0	0
2一般正味財産	102, 943, 902	82, 075, 352	20, 868, 550
(うち基本財産への充当額)	0	0	0
(うち特定資産への充当額)	55, 839, 069	52, 138, 709	3, 700, 360
正味財産合計	102, 943, 902	82, 075, 352	20, 868, 550
負債及び正味財産合計	113, 208, 628	108, 409, 552	4, 799, 076

貸借対照表内訳表

(令和 6年 3月 31日現在)

科目	公益目的事業会計	収益事業等会計	法人会計	内部取引消去	合 計
I資産の部					
1流動資産					
①現金預金	40, 632, 778				40, 632, 778
②未収入金	0				0
③前払金	0				0
④立替金	△ 45, 523				△ 45, 523
流動資産合計	40, 587, 255	0	0	0	40, 587, 255
2固定資産					
①特定資産					
退職給付引当資産	7, 665, 750				7, 665, 750
運営調整積立金資産	43, 173, 319				43, 173, 319
移転費用積立金資産	5, 000, 000				5, 000, 000
特定資産合計	55, 839, 069	0	0	0	55, 839, 069
②その他の固定資産					
建物付属設備	1, 088, 928				1, 088, 928
器具備品	2, 330, 006				2, 330, 006
建物賃貸借保証金	13, 363, 370				13, 363, 370
その他固定資産合計	16, 782, 304	0	0	0	16, 782, 304
固定資産合計	72, 621, 373	0	0	0	72, 621, 373
資 産 合 計	113, 208, 628	0	0	0	113, 208, 628
Ⅱ負債の部					
1 流動負債					
①未払金	667, 605				667, 605
②預り金	1, 931, 371				1, 931, 371
③仮受金	0				0
流動負債合計	2, 598, 976	0	0	0	2, 598, 976
2 固定負債					
退職給付引当金	7, 665, 750				7, 665, 750
固定負債合計	7, 665, 750	0	0	0	7, 665, 750
負債合計	10, 264, 726	0	0	0	10, 264, 726
Ⅲ正味財産の部					
1 指定正味財産					
基本財産運用基金	0				0
(うち基本財産への充当額)	0	0	0		0
(うち特定資産への充当額)	0	0	0		0
2一般正味財産	102, 943, 902	0	0	0	102, 943, 902
(うち基本財産への充当額)	0	0	0		0
(うち特定資産への充当額)	55, 839, 069	0	0		55, 839, 069
正味財産合計	102, 943, 902	0	0	0	102, 943, 902
負債及び正味財産合計	113, 208, 628	0	0	0	113, 208, 628

正味財産増減計算書

(令和 5年 4月 1日から令和 6年 3月 31日まで)

	科目	当年度	前年度	増減
Ι	一般正味財産増減の部			
	1. 経常増減の部			
	(1) 経常収益			
	① 受取会員会費	120, 376, 400	117, 623, 700	2, 752, 700
	② 事業収益	740, 000	560, 000	180, 000
	③ 特定資産運用益	0	0	0
	④ 雑収益	1, 178, 704	1, 120, 487	58, 217
	⑤ 助成金収入	0	0	0
	⑥ 特定資産取崩収益	0	0	0
	経常収益計	122, 295, 104	119, 304, 187	2, 990, 917
	(2) 経常費用			
	① 事業費	81, 731, 334	109, 030, 507	\triangle 27, 299, 173
	② 管理費	19, 695, 220	22, 674, 243	\triangle 2, 979, 023
	経常費用計	101, 426, 554	131, 704, 750	△ 30, 278, 196
	当期経常増減額	20, 868, 550	\triangle 12, 400, 563	33, 269, 113
	2. 経常外増減の部			
	(1) 経常外収益			
	退職給与引当金戻入益	0	0	0
	移転補償金収入	0	0	0
	経常外収益計	0	0	0
	(2) 経常外費用			
	固定資産除却損	0	0	0
	移転費用	0	0	0
	経常外費用計	0	0	0
	当期経常外増減額	0	0	0
	当期一般正味財産増減額	20, 868, 550	\triangle 12, 400, 563	33, 269, 113
	一般正味財産期首残高	82, 075, 352	94, 475, 915	\triangle 12, 400, 563
	一般正味財産期末残高	102, 943, 902	82, 075, 352	20, 868, 550
ΙΙ	指定正味財産増減の部			
	一般正味財産より振替	0	0	0
	当期指定正味財産増減額	0	0	0
	指定正味財産期首残高	0	0	0
	指定正味財産期末残高	0	0	0
Ш	正味財産期末残高	102, 943, 902	82, 075, 352	20, 868, 550

正味財産増減計算書内訳表

(令和 5年 4月 1日から令和 6年 3月 31日まで)

									(単位:円)
科目	一般会計	特別会計	公益目的事業会計 _{受託特別会計}	共通	小 計	収益事業等会計	法人会計	内部取引消去	総合計
I 一般正味財産増減の部	双云訂	ヤルボ町	文紅竹別芸訂	六坦	AV ET				
1. 経常増減の部									
(1)経常収益									
① 受取会員会費	120, 376, 400	0	0	0	120, 376, 400				120, 376, 400
普通会費	120, 376, 400	0	0	0	120, 376, 400				120, 376, 400
臨時会費	120, 010, 400	0	0	0	120, 010, 100				120, 510, 400
② 事業収益	0	740, 000	0	0	740, 000				740, 000
セミナー収益	0	740, 000	0	0	740, 000				740, 000
受託業務収入	0	140,000	0	0	140,000				140,000
③ 特定資産運用益	٥	0	0	0					·
運営調整積立金資産受取利息	0	0	0	0					
基本的型價立並資產支收利心4 維収益	1, 178, 699	· ·	0	0	1, 178, 704				1 179 704
受取利息	1, 176, 699	9	0	0	1,178,704				1, 178, 704
			0	0					1 150 50
雑収入	1, 178, 699	5	0	0	1, 178, 704				1, 178, 70
⑤ 助成金収入	0	0	0	0	0				(
⑥ 特定資産取崩収益	0	0	0	0	0				(
退職給付引当預金取崩益	0	0	0	0	0				(
⑦ 他会計からの繰入額	0	0	0	0	0		19, 695, 220	19, 695, 220	(
一般会計から繰入	0	0	0	0	0		19, 695, 220	19, 695, 220	(
受託特別会計から繰入	0	0	0	0	0		0	0	(
経常収益計	121, 555, 099	740, 005	0	0	122, 295, 104	0	19, 695, 220	19, 695, 220	122, 295, 104
(2)経常費用									
 事業費 	81, 248, 143	483, 191	0	0	81, 731, 334		0	0	81, 731, 334
② 管理費	0	0	0	0	0		19, 695, 220	0	19, 695, 220
③ 他会計への繰出額	19, 695, 220	0	0	0	19, 695, 220		0	19, 695, 220	(
法人会計へ繰出	19, 695, 220	0	0	0	19, 695, 220		0	19, 695, 220	(
一般会計へ繰出	0	0	0	0	0		0	0	(
経常費用計	100, 943, 363	483, 191	0	0	101, 426, 554	0	19, 695, 220	19, 695, 220	101, 426, 554
当期経常増減額	20, 611, 736	256, 814	0	0	20, 868, 550	0	0	0	20, 868, 550
2. 経常外増減の部									
(1) 経常外収益	0								
退職給付引当金戻入益	0				0				
移転補償金収入	0				0				
経常外収益計	0	0	0	0	0	0	0	0	(
(2) 経常外費用	0								
固定資産除却損	0				0				
移転費用	0				0				
経常外費用計	0	0	0	0	0	0	0	0	(
当期経常外増減額	0			0	0	0	0	0	(
他会計振替額	0				0				
当期一般正味財産増減額	20, 611, 736	256, 814	0	0	20, 868, 550	0	0	0	20, 868, 550
一般正味財産期首残高	81, 764, 802	310, 550	0	0	82, 075, 352	0	0	0	82, 075, 352
一般正味財産期末残高	102, 376, 538	567, 364	0	0	102, 943, 902	0	0	0	102, 943, 902
Ⅱ 指定正味財産増減の部	0								
一般正味財産から振替	0								
当期指定正味財産増減額	0	0	0	0	0	0	0	0	(
指定正味財産期首残高	0	0	0	0	0	0	0	0	(
指定正味財産期末残高	0	0	0	0	0	0	0	0	(
Ⅲ 正味財産期末残高	102, 376, 538	567, 364	0	0	102, 943, 902	0	0	0	102, 943, 902

事業費内訳明細書

(令和 5年 4月 1日から令和 6年 3月 31日まで)

(単位:円)

科目	公益目的事業会計				
	一般会計	特別会計	受託特別会計	共通	小 計
人件費	42, 436, 202	0			42, 436, 202
退職給付費用	1, 700, 000	0			1, 700, 000
業務委託費	8, 949, 982	0			8, 949, 982
通信費	744, 864	840			745, 704
水道光熱費	286, 294	0			286, 294
旅費交通費	6, 173, 181	43, 752			6, 216, 933
広告宣伝費	130, 550	0			130, 550
接待交際費	707, 400	32,000			739, 400
会議費	3, 344, 078	342, 159			3, 686, 237
事務用品費	631, 769	0			631, 769
備品消耗品費	323, 704	0			323, 704
新聞図書費	368, 442	0			368, 442
修繕費	0	0			0
家賃	8, 628, 184	0			8, 628, 184
諸会費	525, 375	0			525, 375
研修費	0	0			0
リース料	1, 106, 028	0			1, 106, 028
支払手数料	914, 606	3,740			918, 346
減価償却費	1, 430, 674	0			1, 430, 674
謝金	856, 700	0			856, 700
印刷製本費	0	0			0
使用料	1, 876, 859	60, 700			1, 937, 559
公益寄付金	0	0			0
諸経費	113, 251	0			113, 251
合計	81, 248, 143	483, 191	0	0	81, 731, 334

管理費内訳明細書

(令和 5年 4月 1日から令和 6年 3月 31日まで)

科目	法人会計
人件費	9, 419, 157
退職給付費用	0
業務委託費	946,000
通信費	131, 501
水道光熱費	144, 739
旅費交通費	224, 168
接待交際費	175, 680
会議費	897, 326
事務用品費	555, 604
備品消耗品費	770,000
新聞図書費	6,000
修繕費	0
支払家賃	4, 983, 516
保険料	39, 260
租税公課	98, 150
諸会費	4, 900
支払報酬	396,000
リース料	474, 012
減価償却費	0
謝金	0
印刷・製本費	0
支払手数料	138, 788
使用料	282, 190
雑費	8, 229
合 計	19, 695, 220

財務諸表に対する注記

1.重要な会計方針

①有価証券の評価基準及び評価方法について

投資有価証券・・・・・取得価格により評価する。

②棚卸資産の評価基準及び評価方法

商品・貯蔵品・・・・・・最終仕入原価法による原価方による。

③固定資産の減価償却について

什器備品・・・・・・・定額法により減価償却を実施する。

④引当金の計上基準について

退職給与引当金・・・・・退職給与の要支給額を基準として計上している。

- ⑤リース物件の所有権が借主に移転するもの以外のファイナンス・リース取引については、通常 の賃貸借取引に係る方法に準じた会計処理によっている。
- ⑥消費税等の会計処理は、免税業者のため税込処理となっている。
- 2. 会計方針の変更

平成23年12月3日から、一般社団法人への移行に伴い公益法人会計基準に基づいた処理に

3. 基本財産及び特定資産の増減額及びその残高は、次のとおりである。

(単位:円)

科目	前期末残高	当期増加額	当期減少額	当期末残高
基本財産	0			0
小計	0	0	0	0
特定資産				
退職給与引当資産	5, 965, 750	13, 631, 500	11, 931, 500	7, 665, 750
運営調整積立金資産	41, 172, 959	2, 000, 445	85	43, 173, 319
移転費用積立金資産	5, 000, 000	0	0	5,000,000
小計	52, 138, 709	15, 631, 945	11, 931, 585	55, 839, 069
合計	52, 138, 709	15, 631, 945	11, 931, 585	55, 839, 069

4. 基本財産及び特定資産の財源等の内訳は、次のとおりである。

(単位:円)

科目	当期末残高	(うち指定正味財 産からの充当額)	(うち一般正味財 産からの充当額)	(うち負債に対応 する額)
基本財産				
小計	0	0	0	0
特定資産				
退職給与引当預金	7, 665, 750			7, 665, 750
運営調整積立金資産	43, 173, 319		43, 173, 319	
移転費用積立金資産	5, 000, 000		5, 000, 000	
小計	55, 839, 069	0	48, 173, 319	7, 665, 750
合計	55, 839, 069	0	48, 173, 319	7, 665, 750

5. 担保に供している資産

特になし

6. 固定資産の取得価額、減価償却累計額及び当期末残高は、次のとおりである。

科目	取得価格	減価償却累計額	当期末残高
建物付属設備	1, 711, 168	622, 240	1, 088, 928
器具備品	6, 623, 078	4, 293, 072	2, 330, 006
計	8, 334, 246	4, 915, 312	3, 418, 934

7. 債権の債権金額、貸倒引当金の当期末残高

科 目	債権金額	貸倒引当金の当期末残高
該当無し		
合 計		

8. 保証債務等の偶発債務

特になし

9. 満期保有目的の債券の内訳並びに帳簿価格、時価及び評価損益 該当する債券は無い

10. 補助金等の内訳並びに交付者、当期の増減額及び残高

(単位:円)

補助金等の名称	交付者	前期末残高	当期増加額	当期減少額	当期末残高
該当無し					
合	計	0	0	0	0

- 11. 指定正味財産から一般正味財産への振替額の内訳 該当無し
- 12. 関連当事者との取引の内容 該当無し
- 13. 重要な後発事象 特になし
- 14. その他

特になし

財産目録

(令和 6年 3月 31日)

	1	A	(単位:円)
科目		金額	
I資産の部			
1流動資産			
①現金預金			
手許現金	0		
普通預金 (一般会計)			
三井住友銀行 東京公務部	40, 065, 414		
	40, 000, 414		
普通預金(能力開発事業等特別会計)	505 004		
りそな銀行 虎ノ門支店	567, 364		
普通預金 (保険口)			
三菱UFJ銀行 虎ノ門支店	0		
		40, 632, 778	
②未収入金		0	
③前払金		0	
④立替金 概算払雇用保険料		\triangle 45, 523	
流動資産合計		,	40, 587, 255
2 固定資産			10,001,200
①特定資産 ①特定資産			
退職給付引当資産			
定期預金			
三井住友銀行 東京公務部	7, 665, 750		
運営調整積立金資産			
普通預金			
みずほ銀行 虎ノ門支店	43, 173, 319		
移転費用積立資産			
定期預金			
みずほ銀行 虎ノ門支店	5, 000, 000		
特定資産合計	3, 000, 000	55, 839, 069	
でに負生しい ②その他の固定資産		55, 659, 009	
		1 000 000	
建物付属設備		1, 088, 928	
器具備品		2, 330, 006	
建物賃借敷金		13, 363, 370	
その他固定資産合計		16, 782, 304	
固定資産合計			72, 621, 373
資産合計			113, 208, 628
Ⅱ負債の部			
1流動負債			
①未払金		667, 605	
IP電話通信料	20, 055	,	
社会保険料協会負担金	647, 550		
②預り金	041,000	1, 931, 371	
	1 070 105	1, 901, 071	
源泉所得税 1~3月分	1, 076, 125		
社会保険料 3月分	855, 246		
③仮受金		0	
流動負債合計			2, 598, 976
2 固定負債			
①退職給付引当金		7, 665, 750	
		7, 665, 750	7, 665, 750
負債合計			10, 264, 726
正味財産			102, 943, 902
負債及び正味財産合計			113, 208, 628
只识从 5 上外的 生日日			110, 200, 020

単位:円

ĺ				(c)差異	単位:円
		(a)予算額	(b) 実績額	(a)— (b)	備考
1	Ⅰ 事業活動収支の部			(4) (5)	
2	事業活動収入	121,376,400	121,555,099	△ 178,699	
3	(1) 会費収入	120,376,400	120,376,400		普通会費(100大学)
4	(2)事業収入	0	0	0	
5	(3) 雑収入	1,000,000	1,178,699		団体保険手数料収入(63法人)等
6	(4)繰入金収入	0	0	0	
7	(5)助成金収入	0	0	0	
8	事業活動支出(事業費)	98,300,000	78,117,469	20,182,531	
9	(1)委員会活動費	4.000.000	399,493	3,600,507	
10	第1委員会関係	1,000,000	231,490	768.510	関係の打ち合わせ旅費等
11	第2委員会関係	1,000,000	54,800	945.200	関係の打ち合わせ旅費等
12	第3委員会関係	1,000,000	113,203	886,797	関係の打ち合わせ旅費等
13	その他の委員会	1,000,000	0	1,000,000	
14	(2)協議会活動等	11,000,000	7,203,075	3,796,925	
15	地区協議会	1,500,000	1,011,740		役員、事務局職員旅費等
16	部会	1,500,000	302,858		役員、事務局職員旅費等
17	。 学長会議等		· ·		交場借用料その他
18	その他の協議会	4,000,000	2,010,302		
		4,000,000	3,878,175		各協議会、LINKtopos等開催経費
19	(3)企画費	17,500,000	8,981,245	8,518,755	実態調査その他の製作委託費等
20	調査費	4,000,000	3,893,268	106,732	
21	広報費	4,000,000	3,855,097		公立大学2023発行、HPの運用等
22	研修費	8,000,000	935,015	·	各種研修会の開催、研修システム運用等
23	企画会議費	1,500,000	297,865		役員等の打ち合わせ旅費等
24	(4) 渉外活動	1,800,000	1,498,628	301,372	
25	国際交流	800,000	500,000	500,000	UMAP(アジア太平洋大学交流機構)分担金
26	国内渉外費	1,000,000	998,628	1,372	議員連盟総会への参加旅費等
27	(5)事業事務費	64,000,000	60,035,028	3,964,972	
28	事業人件費	49,000,000	43,876,572	5,123,428	人件費(管理費と案分)
29	その他の事務費	15,000,000	16,158,456	△ 1,158,456	事務費(管理費と案分)
30	(6)公益寄附金	0	0	0	
31	(7) 他会計への繰出額	0	0	0	
32	事業活動支出(管理費)	20,300,000	19,695,220	604,780	
33	(1)管理人件費	9,300,000	9,419,157	△ 119,157	人件費(事業費と案分)
34	(2)総会等開催費	2,000,000	1,282,554	717.446	会場借用料等
35	(3) その他の管理費	9,000,000	8,993,509	·	事務費(事業費と案分)
36	事業活動支出(計)	118,600,000	97,812,689	20,787,311	学 勿具(学术具C米刀)
37	事業活動収支差額	2,776,400	23,742,410	△ 20,966,010	
38	事未冶動収文左領 Ⅱ 投資活動収支の部	2,110,400	23,742,410	△ 20,900,010	
39	投資活動収入	0	0	0	
		0	0	0	
40	運営調整資金積立金取崩収入	0	0	0	
41	退職引当資産取得取崩収入	0	0	0	
42	移転補償金	0	0	0	
43	敷金返戻収入	T 700 000	U F 010 400	400 570	
44	投資活動支出	5,700,000	5,210,428	489,572	
45	(1)基本財産取得支出	0	0 700 000	0	
46	(2)特定資産取得支出	3,700,000	3,700,360	△ 360	
47	退職引当資産取得支出	1,700,000	1,700,000		
48	運営調整資金積立金支出	2,000,000	2,000,360	△ 360	会計処理規定第15条による
49	退職給付引当金取崩支出	0	0	0	
50	(3)固定資産取得支出	2,000,000	1,510,068	489,932	
51	什器備品取得支出	2,000,000	1,510,068	489,932	パソコン更新、事務所家具購入
52	(4) 敷金・保証金支出	0	0	0	
53	敷金支払支出	0	0	0	
54	(5)移転費用	0	0	0	
55	投資活動収支差額	△ 5,700,000	△ 5,210,428	△ 489,572	
	Ⅲ 財務活動収支の部			•	
57	財務活動収入	0	0	0	
58	財務活動支出	0	0	0	
	財務活動収支差額	0	0	0	
	IV 予備費支出	15,965,333	0	15,965,333	
61	当期収支差額	△ 18,888,933	18,531,982	△ 37,420,915	
62	前期繰越収支差額	18,888,933	18,888,933	0	
63	次期繰越収支差額	10,000,555	37,420,915	△ 37,420,915	
J	八四四十二八人工民	U	51,720,515	57,420,515	

預金	40,065,414	
立替金	△ 45,523	雇用保険料
預り金	△ 1,931,371	源泉徴収税、社会保険料等預かり
未払金	△ 667,605	社会保険料、電話料金
計	37,420,915	

令和5年度一般社団法人公立大学協会普通会費

			算出の根	拠		令	î和5年度普遍	 通会費		対前年:	増減
	大学名	※1 学部数	※2 令和4年度 経常費(千円)	※3 学生定員	※4 基本額 (円)1大学 500,000	学部割(円) 学部数× 100,000	予算割(円) 経常費× 1万分の1.3	学生定員割(円) 学生定員× 30	令和5年度 会費(円)	令和4年度 会費(円)	増減(円)
1	札幌医科大学	2	8,357,229	1,312	500,000	200,000	1,086,400	39,300	1,825,700	1,842,700	△ 17,000
2	釧 路 公 立 大 学	1	1,266,859	1,200	500,000	100,000	164,600	36,000	800,600	801,400	△ 800
3	公立はこだて未来大学	1	2,518,945	1,090	500,000	100,000	327,400	32,700	960,100	955,500	4,600
4	名 寄 市 立 大 学	1	1,947,072	796	500,000	100,000	253,100	23,800	876,900	846,500	30,400
5	札幌市立大学	2	2,163,785	780	500,000	200,000	281,200	23,400	1,004,600	1,008,900	△ 4,300
6	公立千歳科学技術大学	1	1,571,485	1,009	500,000	100,000	204,200	30,200	834,400	829,700	4,700
7	旭川市立大学	2	1,218,279	800	500,000	200,000	158,300	24,000	882,300	0	882,300
8	青森県立保健大学	1	1,845,406	917	500,000	100,000	239,900	27,500	867,400	851,400	16,000
9	青森公立大学	1	1,440,618	1,214	500,000	100,000	187,200	36,400	823,600	825,700	△ 2,100
10	岩 手 県 立 大 学	4	5,454,768	2,047	500,000	400,000	709,100	61,400	1,670,500	1,671,600	△ 1,100
11 12	宮 城 大 学 秋 田 県 立 大 学	3	3,684,359	1,793	500,000	300,000	478,900	53,700	1,332,600	1,332,800	△ 200
13	国際教養大学	1	5,207,436	1,755	500,000	200,000	676,900	52,600	1,429,500	1,429,700	△ 200
13	秋田公立美術大学	1	4,133,502	788	500,000	100,000	537,300	23,600	1,160,900	912,400	248,500
15	山形県立保健医療大学	1	1,464,349 978,632	426	500,000	100,000	190,300	12,700	803,000 740,700	742 000	△ 1,700
16	山形県立米沢栄養大学	1	978,632 306,852	453 174	500,000	100,000	127,200 39,800	13,500 5,200	740,700 645,000	742,000 646,000	△ 1,300 △ 1,000
17	福島県立医科大学	3	13,817,632	1,628	500,000	300,000	1,796,200	48,800	2,645,000	2,616,500	28,500
18	会 津 大 学	1	4,104,546	1,230	500,000	100,000	533,500	36,900	1,170,400	1,169,800	600
19	茨 城 県 立 医 療 大 学	1	2,310,785	725	500,000	100,000	300,400	21,700	922,100	917,700	4,400
20	群馬県立女子大学	2	1,196,810	898	500,000	200,000	155,500	26,900	882,400	880,800	1,600
21	群馬県立県民健康科学大学	2	1,174,369	498	500,000	200,000	152,600	14,900	867,500	880,700	△ 13,200
22	高崎経済大学	2	3,098,779	3,787	500,000	200,000	402,800	113,600	1,216,400	1,208,800	7,600
23	前 橋 工 科 大 学	1	1,689,492	1,176	500,000	100,000	219,600	35,200	854,800	863,300	△ 8,500
24	埼 玉 県 立 大 学	1	3,307,348	1,678	500,000	100,000	429,900	50,300	1,080,200	1,086,600	△ 6,400
25	千葉県立保健医療大学	1	1,598,302	740	500,000	100,000	207,700	22,200	829,900	809,700	20,200
26	東京都立大学	7	23,515,480	8,267	500,000	700,000	3,057,000	248,000	4,505,000	4,388,500	116,500
27	東京都立産業技術大学院大学	1	1,068,849	200	500,000	100,000	138,900	6,000	744,900	745,600	△ 700
28	神奈川県立保健福祉大学	1	3,301,826	1,020	500,000	100,000	429,200	30,600	1,059,800	1,118,200	△ 58,400
29	横浜市立大学	5	13,627,783	4,639	500,000	500,000	1,771,600	139,100	2,910,700	2,713,800	196,900
30 31	川崎市立看護大学新潟県立看護大学	1	207,002	100	500,000	100,000	26,900	3,000	629,900	627,100	2,800
32	新潟県立大学	3	822,735	419	500,000	100,000	106,900	12,500	719,400	725,800	△ 6,400
33	長岡造形大学	1	1,650,545	1,360	500,000	300,000	214,500	40,800	1,055,300	1,052,200	3,100
34	三条市立大学	1	2,022,521	959	500,000 500,000	100,000	262,900	28,700	891,600	860,700 656,600	30,900
35	山梨県立大学	3	618,093 1,902,844	1,106	500,000	300,000	80,300 247,300	4,800 33,100	685,100 1,080,400	1,064,000	28,500 16,400
36	都留文科大学	2	3,239,686	2,970	500,000	200,000	421,100	89,100	1,210,200	1,188,100	22,100
37	長 野 県 看 護 大 学	1	915,573	384	500,000	100,000	119,000	11,500	730,500	721,500	9,000
38	長 野 県 立 大 学	2	1,692,282	975	500,000	200,000	219,900	29,200	949,100	947,200	1,900
39	長 野 大 学	3	1,475,004	1,436	500,000	300,000	191,700	43,000	1,034,700	1,028,000	6,700
40	公立諏訪東京理科大学	1	2,133,350	1,236	500,000	100,000	277,300	37,000	914,300	925,900	△ 11,600
41	富山県立大学	2	4,558,413	2,226	500,000	200,000	592,500	66,700	1,359,200	1,332,800	26,400
42	石川県立看護大学	1	1,001,634	359	500,000	100,000	130,200	10,700	740,900	736,600	4,300
43	石 川 県 立 大 学	1	1,614,446	568	500,000	100,000	209,800	17,000	826,800	826,600	200
44	金沢美術工芸大学	1	1,358,195	695	500,000	100,000	176,500	20,800	797,300	791,700	5,600
45	公立小松大学	3	1,872,000	981	500,000	300,000	243,300	29,400	1,072,700	1,083,900	△ 11,200
46	福井県立大学	4	3,974,065	1,774	500,000	400,000	516,600	53,200	1,469,800	1,456,800	13,000
47	敦賀市立看護大学	1	595,894	216	500,000	100,000	77,400	6,400	683,800	684,500	△ 700
48 49	岐阜県立看護大学情報科学芸術大学院大学	1	999,881	362	500,000	100,000	129,900	10,800	740,700	736,400	4,300
50	岐阜薬科大学	1	542,145	46	500,000	100,000	70,400	1,300	671,700	678,900	△ 7,200
51	静岡県立大学	5	2,670,431	761	500,000	100,000	347,100	22,800	969,900	986,200	△ 16,300
52	静岡文化芸術大学	2	7,510,619	3,029	500,000	500,000	976,300	90,800	2,067,100	1,977,200	89,900 ^ 50,800
53	静岡県立農林環境専門職大学	1	2,536,386 540,739	1,320 72	500,000	200,000	329,700 70,200	39,600	1,069,300 672,300	1,120,100	△ 50,800 △ 300
-		I	540,739	12	əvv,000	100,000	70,200	2,100	0/2,300	672,600	△ 300

令和5年度一般社団法人公立大学協会普通会費

			算出の根	処		令	和5年度普遍	 通会費		対前年	増減
	大学名	※1 学 部 数	※2 令和4年度 経常費(千円)	※3 学生定員	※4 基本額 (円)1大学 500,000	学部割(円) ^{学部数×} 100,000	予算割(円) 経常費× 1万分の1.3	学生定員割(円) 学生定員× 30	令和5年度 会費(円)	令和4年度 会費(円)	増減 (円)
54	静岡社会健康医学大学院大学	1	929,784	20	500,000	100,000	120,800	600	721,400	675,700	45,700
55	愛 知 県 立 大 学	5	5,547,603	3,037	500,000	500,000	721,100	91,100	1,812,200	1,772,900	39,300
56	愛 知 県 立 芸 術 大 学	2	2,105,324	944	500,000	200,000	273,600	28,300	1,001,900	992,200	9,700
57	名 古 屋 市 立 大 学	8	11,255,741	4,518	500,000	800,000	1,463,200	135,500	2,898,700	2,620,800	277,900
58	三重県立看護大学	1	1,084,238	430	500,000	100,000	140,900	12,900	753,800	751,800	2,000
59	滋賀県立大学	4	5,010,250	2,687	500,000	400,000	651,300	80,600	1,631,900	1,627,300	4,600
60	京 都 府 立 大 学	3	3,715,328	2,124	500,000	300,000	482,900	63,700	1,346,600	1,337,900	8,700
61	京都府立医科大学	1	7,269,696	1,307	500,000	100,000	945,000	39,200	1,584,200	1,522,400	61,800
62	京都市立芸術大学	2	2,404,000	1,027	500,000	200,000	312,500	30,800	1,043,300	1,033,700	9,600
63	福知山公立大学	2	1,187,727	736	500,000	200,000	154,400	22,000	876,400	850,200	26,200
64	大 阪 公 立 大 学	12	31,164,091	4,318	500,000	1,200,000	4,051,300	129,500	5,880,800	5,751,300	129,500
65	兵 庫 県 立 大 学	6	13,566,389	6,327	500,000	600,000	1,763,600	189,800	3,053,400	3,120,600	△ 67,200
66	芸術文化観光専門職大学	1	1,053,480	160	500,000	100,000	136,900	4,800	741,700	738,300	3,400
67	神戸市外国語大学	1	2,447,949	1,870	500,000	100,000	318,200	56,100	974,300	979,100	△ 4,800
68	神戸市看護大学	1	1,232,235	465	500,000	100,000	160,100	13,900	774,000	779,300	△ 5,300
69	奈良県立医科大学	1	6,841,587	1,215	500,000	100,000	889,400	36,400	1,525,800	1,368,800	157,000
70	奈 良 県 立 大 学	1	850,390	600	500,000	100,000	110,500	18,000	728,500	740,000	△ 11,500
71	和歌山県立医科大学	3	8,192,522	1,349	500,000	300,000	1,065,000	40,400	1,905,400	1,827,100	78,300
72	公立鳥取環境大学	2	1,885,735	1,182	500,000	200,000	245,100	35,400	980,500	976,900	3,600
73	島根県立大学	4	3,458,693	1,940	500,000	400,000	449,600	58,200	1,407,800	1,408,000	△ 200
74	岡山県立大学	3	3,445,173	1,689	500,000	300,000	447,800	50,600	1,298,400	1,296,900	1,500
75	新見公立大学	1	1,410,589	730	500,000	100,000	183,300	21,900	805,200	795,900	9,300
76	県 立 広 島 大 学	3	5,583,570	2,340	500,000	300,000	725,800	70,200	1,596,000	1,561,800	34,200
77	叡 啓 大 学	1	854,654	200	500,000	100,000	111,100	6,000	717,100	695,400	21,700
78	広 島 市 立 大 学	3	4,682,146	1,973	500,000	300,000	608,600	59,100	1,467,700	1,483,500	△ 15,800
79	尾道市立大学	2	1,371,103	1,252	500,000	200,000	178,200	37,500	915,700	915,900	△ 200
80	福山市立大学	2	1,555,600	1,032	500,000	200,000	202,200	30,900	933,100	918,900	14,200
81	山 口 県 立 大 学	3	2,198,652	1,305	500,000	300,000	285,800	39,100	1,124,900	1,130,400	△ 5,500
82	下 関 市 立 大 学	1	1,526,884	1,860	500,000	100,000	198,400	55,800	854,200	870,400	△ 16,200
83	山陽小野田市立山口東京理科大学	2	2,693,810	1,439	500,000	200,000	350,100	43,100	1,093,200	1,077,100	16,100
84	周南公立大学	2	1,308,000	1,120	500,000	200,000	170,000	33,600	903,600	903,600	0
85	香川県立保健医療大学	1	857,469	408	500,000	100,000	111,400	12,200	723,600	725,100	△ 1,500
86	愛媛県立医療技術大学	1	1,028,297	416	500,000		133,600	12,400	746,000	736,000	10,000
87	高 知 県 立 大 学	4	2,601,253	1,479	500,000	400,000	338,100	44,300	1,282,400	1,260,900	21,500
88	高 知 工 科 大 学	4	4,913,986	2,475	500,000	400,000	638,800	74,200	1,613,000	1,655,100	△ 42,100
89	九 州 歯 科 大 学	1	2,497,997	776	500,000	100,000	324,700	23,200	947,900	944,200	3,700
90	福岡女子大学	1	2,150,334	1,021	500,000	100,000	279,500	30,600	910,100	908,800	1,300
91	福岡県立大学	2	1,963,421	1,014	500,000	200,000	255,200	30,400	985,600	982,500	3,100
92	北九州市立大学	6	7,365,318	6,084	500,000	600,000	957,400	182,500	2,239,900	2,255,400	△ 15,500
93	長 崎 県 立 大 学	5	6,140,378	2,920	500,000	500,000	798,200	87,600	1,885,800	1,570,800	315,000
94	熊本県立大学	3	2,660,185	2,053	500,000	300,000	345,800	61,500	1,207,300	1,184,000	23,300
95	大分県立看護科学大学	1	868,069	401	500,000	100,000	112,800	12,000	724,800	724,400	400
96	宮崎県立看護大学	1	1,135,169	430	500,000	100,000	147,500	12,000	760,400	752,200	8,200
97	宮崎公立大学	1	1,152,972	800	500,000	100,000	147,500	24,000	773,800	770,200	3,600
98	沖縄県立芸術大学	2	1,645,396	495	500,000	200,000	213,900	14,800	928,700	929,800	△ 1,100
99	沖縄県立看護大学	1	902,356	338	500,000	100,000	117,300		727,400		800
100		2	3,246,338	1,906	500,000	200,000	422,000	10,100 57,100	1,179,100	726,600 1,191,200	∆ 12,100
-	A 14	216	342,787,941	140,766	50,000,000	21,600,000		4,219,300	120,376,400	117,623,700	2,752,700
	※1 学部数の算出根拠は、		- 342,767,941 5年度に学生を募			21,000,000	TT,001,100	4,413,300	120,070,400	111,020,100	0,106,100

^{※1} 学部数の算出根拠は、令和5年度に学生を募集する学部数です。

^{※2} 経常費の算出根拠は、前年度(令和4年度)における経常費予算額(当初予算額)です。令和4年度の実態調査表の「大学経費総括(今年度予算)」と 深る 在所員の界山は返ば、前十度(中和中央)における柱所員「昇頭(ヨガ」「昇頭)(り。 中和中央の大路両直及の「八子柱員総治一般すること。 ただし、今年度、入会又は統合等により加盟変更した大学は、入会又は加盟変更した年度(令和4年度)の経常費に基づいて算出する。

^{※3} 学生定員数の算出根拠は、令和4年度学生定員数(学部、大学院)です。令和4年度の実態調査表の「学生数(ア)総括」の学部、大学院の定員数と一 致すること。

ただし、完成定員に達していない場合は、学年進行中の学生定員数に基づいて算出する。

^{※4} 基本額は、「普通会費の免除に関する細則」第2条に定められた免除額を試算の上、お示ししております。

一般社団法人公立大学協会令和5年度収支計算書(特別会計)

※特別会計は一部会員を対象とする等を理由として参加負担金等を設定する事業の会計。 事業毎の収支見合いを原則として、事業毎に予算を設定する。

	(a)予算額	(b) 実績額	(c)差異 (a)-(b)	備考
1 事業活動収支の部			(a)— (b)	
2 事業活動収入	3,000,000	740,005	2,259,995	
3 (1) 会費収入	0	0	0	
4 (2) 事業収入	3,000,000	740,000		セミナー参加費(5,000円×148名)
5 (3) 雑収入 6 (4) 繰入金収入	0	5	△ 5 0	
7 (5)助成金収入	0	0	0	
B 事業活動支出(事業費)	3,000,000	483,191	2,516,809	
9 (1)委員会活動費	0	0	0	
第1委員会関係	0	0	0	
第2委員会関係	0	0	0	
第3委員会関係	0	0	0	
その他の委員会 (2)協議会活動等	0	0	0	
(2)協議会活動等 地区協議会	0	0	0	
部会	0	0	0	
7 学長会議等	0	0	0	
その他の協議会	0	0	0	
(3)企画費	2,000,000	483,191	1,516,809	会場費、資料代、スタッフ交通費
調査費	0	0	0	
広報費	0	0	0	
研修費	2,000,000	483,191	1,516,809	
3 企画会議費 4 (4)涉外活動	0	0	0	
国際交流	0	0	0	
国内涉外費	0	0	0	
(5)事業事務費	1,000,000	0	1,000,000	
事業人件費	1,000,000	0	1,000,000	
その他の事務費	0	0	0	
(6)他会計への繰出額	0	0	0	
(7)他会計への繰出額	0	0	0	
2 事業活動支出(管理費) 3 (1)管理人件費	0	0	0	
4 (2)総会等開催費	0	0	0	
(3) その他の管理費	0	0	0	
事業活動支出(計)	3,000,000	483,191	2,516,809	
事業活動収支差額	0	256,814	△ 256,814	
Ⅱ 投資活動収支の部		,	•	
投資活動収入	0	0	0	
運営調整資金積立金取崩収入	0	0	0	
退職引当資産取得取崩収入	0	0	0	
移転補償金 敷金返戻収入	0	0	0	
数五巡庆収入 . 投資活動支出	0	0	0	
(1)基本財産取得支出	0	0	0	
(2)特定資産取得支出	0	0	0	
退職引当資産取得支出	0	0	0	
運営調整資金積立金支出	0	0	0	
退職給付引当金取崩支出	0	0	0	
(3)固定資産取得支出	0	0	0	
什器備品取得支出	0	0	0	
(4)敷金・保証金支出 敷金支払支出	0	0	0	
	0	0	0	
投資活動収支差額	0	0	0	
Ⅲ 財務活動収支の部				
財務活動収入	0	0	0	
財務活動支出	0	0	0	
財務活動収支差額	0	0	0	
IV 予備費支出	310,550	0	310,550	
当期収支差額	△ 310,550	256,814	△ 567,364	
別 前期繰越収支差額 別 が期繰越収支差額	310,550 0	310,550	0 ^ 567.364	
次期繰越収支差額	U	567,364	△ 567,364	

預金	567,364
計	567,364

令和5年度特別会計セミナー別収入・支出内訳

収 入 額		支 出 額		当期収支差額
公立大学職員セミナー受講料	740,000	公立大学職員大学職員セミナー経費	483,191	256,809
セミナー収入計	740,000	セミナー支出計	483,191	256,809

収支計算書類に対する注記

令和 6年 3月31日

1、資金の範囲

資金の範囲には、現金預金、立替金、未収金等の流動資産及び、未払金、預り金等の流動負債を含めることとしている。

なお、前期末及び当期末残高は、下記2、に記載するとおりである。

2、次期繰越収支差額に含まれる資産及び負債の内訳

①一般会計

(単位:円)

科目	前期末残高	当期末残高	備考
現 金 預 金	39,294,518	40,065,414	
前 払 金	0	0	
未 収 金	0	0	
立 替 金	\triangle 37,135	\triangle 45,523	
部門貸付金	0	0	
合 計	39,257,383	40,019,891	
未 払 金	19,343,551	667,605	
預り金	1,024,899	1,931,371	
仮 受 金	0	0	
部門借入金	0	0	
合 計	20,368,450	2,598,976	
次期繰越収支差額	18,888,933	37,420,915	

②特別会計

(単位:円)

科目	前期末残高	当期末残高	備考
現 金 預 金	310,550	567,364	
立 替 金	0	0	
未 収 金	0	0	
合 計	310,550	567,364	
未 払 金	0	0	
預り金	0	0	
部門借入金	0	0	
合 計	0	0	
次期繰越収支差額	310,550	567,364	

③受託事業特別会計

(単位:円)

			(1 1=== -1 47
科目	前期末残高	当期末残高	備考
現金預金	0	0	
未 収 金	0	0	
部門貸付金	0	0	
合 計	0	0	
未 払 金	0	0	
部門借入金	0	0	
合 計	0	0	
次期繰越収支差額	0	0	

13

監查報告書

令和6年 4月 22日

一般社団法人公立大学協会 代表理事 相原 道子 様

一般社団法人公立大学協会

内布敦子面



私は、令和5年4月1日から、令和6年3月31日までの会計年度における 事業報告及び決算についての監査を行い、次のとおり報告する。

1. 監査の方法の概要

- ① 会計監査について、帳簿並びに会計書類の閲覧など必要と思われる監 査手続きを用いて計算書類の正確性を検討した。
- ② 業務監査について、理事から業務の報告を聴取し、関係書類の閲覧など 必要と思われる監査手続きを用いて業務執行の妥当性を検討した。

2. 監査意見

- ① 正味財産増減計算書、貸借対照表、財産目録、は会計帳簿の記載金額と 一致し、法人の収支状況及び財政状態を正しく示していると認める。
- ② 事業報告書の内容は事実であると認める。

監查報告書

令和6年 4月 22日

一般社団法人公立大学協会 代表理事 相原 道子 様

一般社団法人公立大学協会

監事 久富木原 珍



私は、令和5年4月1日から、令和6年3月31日までの会計年度における 事業報告及び決算についての監査を行い、次のとおり報告する。

1. 監査の方法の概要

- ① 会計監査について、帳簿並びに会計書類の閲覧など必要と思われる監査手続きを用いて計算書類の正確性を検討した。
- ② 業務監査について、理事から業務の報告を聴取し、関係書類の閲覧など 必要と思われる監査手続きを用いて業務執行の妥当性を検討した。

2. 監査意見

- ① 正味財産増減計算書、貸借対照表、財産目録、は会計帳簿の記載金額と 一致し、法人の収支状況及び財政状態を正しく示していると認める。
- ② 事業報告書の内容は事実であると認める。